



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2012

Aspen Institute Prague o.p.s.



Aspen Institute Prague o.p.s.

Palackého 740/1

110 00 Praha 1

Česká republika

Tel.: +420 222 524 747

E-mail: office@aspeninstitute.cz

Web: www.aspeninstitute.cz

Organizace zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl O, vložka č. 954.

IČ: 242 470 73

DIČ: CZ 242 470 73

Úvodní slovo



Aspen Institute Prague byl po roce intenzivních příprav založen v červenci 2012 a stal se devátým členem celosvětové sítě Aspen Institute.

Rozhodnutí otevřít aspenskou pobočku s působností ve střední Evropě bylo reakcí na současnou situaci v regionu vyznačující se společenskou fragmentací, hlubokým poklesem důvěry v politiku a nedostatkem vůdčích osobností se strategickým myšlením a vizemi. Díky podpoře uznávaných osobností, mezi něž patří Madeleine K. Albrightová, Fred Malek, Karel Schwarzenberg či Michaela a Zdeněk Bakalovi, schválil americký Aspen Institute zřízení nové partnerské instituce v Praze. Svoji snahou propojovat nejrůznější myšlenky, obory a zájmy Aspen Institute vychází vstříc současným potřebám zemí střední Evropy usilujících o větší zapojení do procesu formování globální společnosti.

Aktivita Institutu jsou rozděleny do tří oblastí: Leadership, Policy a Public. Při jejich realizaci se vždy přikláníme k prioritám, které jsou pro budoucnost regionu střední Evropy klíčové. Jedním z našich hlavních cílů je systematické vyhledávání mladých talentovaných vůdčích osobností a podpora jejich osobního a profesního rozvoje.

Aspen Institute Prague je v souladu s tradicí amerického Aspen Institutu přísně nezávislou, nestrannou a neideologickou organizací. Skutečnou zárukou nezávislosti Institutu nejen v teorii, ale i v praxi, je složení jeho správní rady. Stejně jako v případě amerického Aspen, kde vedle sebe ve správní radě zasedá Madeleine K. Albrightová s Condoleezou Riceovou, jsou i ve správní radě Aspen Institute Prague uznávaní odborníci a respektované osobnosti českého a evropského obchodního a podnikatelského sektoru i zástupci stran napříč celým politickým spektrem. Jedná se o složení, jaké je v našem regionu velmi neobvyklé.

K výše řečenému by nemohlo dojít bez osobního zapojení řady osob podílejících se na založení Institutu, kterým bych chtěl poděkovat za jejich důvěru a podporu. Děkuji členům správní i dozorčí rady, kteří se rozhodli věnovat své odborné znalosti a profesionalitu právě Aspen Institute Prague. Zvláštní poděkování patří všem sponzorům, dárcům a partnerům, jejichž podpora je pro naše fungování zcela klíčová.

Těším se na setkání s Vámi při našich akcích.

Radek Špicar

Výkonný ředitel
Aspen Institute Prague



O NAŠÍ SPOLEČNOSTI

Aspen Institute Prague (AIP) je středoevropským partnerem globální sítě Aspen Institute. Slouží jako nestranická a neideologická platforma, kde se mohou setkávat a jednat vůdčí představitelé politiky a obchodu, ale také přední osobnosti z oblasti umění, sportu či vědy. Cílem Aspen Prague je budovat otevřenou společnost a podporovat mladé středoevropské lídry z různých profesních oblastí v jejich osobním a hodnotovém rozvoji.



Založení

Na jaře roku 2012 schválila správní rada amerického Aspen Institute pod vedením Waltera Isaacsona založení středoevropské partnerské organizace se sídlem v Praze. Memorandum o porozumění bylo mezi Aspen Institute US a přípravným týmem Aspen Institute Prague podepsáno 13. dubna. V následujícím měsíci, dne 11. května, podepsali naši zakladatelé stanovy Aspen Institute Prague a 11. července byl Institut registrován v České republice u Městského soudu v Praze jako obecně prospěšná společnost.

Aspen Institute Prague zahájil svoji činnost ve střední Evropě mezinárodní konferencí *Krise jako příležitost: Evropa a Spojené státy americké v globalizovaném světě*, která se konala ve čtvrtek 19. července v Senátu Parlamentu České republiky za účasti bývalé ministryně zahraničí USA Madeleine K. Albrightové a dvaceti bývalých ministrů zahraničí z celého světa, členů tzv. Aspen Ministers Forum (Aspenské ministerské fórum).

Programy a aktivity



Aktivity AIP jsou rozděleny do tří hlavních programů: Leadership, Policy a Public. Aspen Institute Prague se při jejich realizaci zaměřuje na témata vztahující se ke střední Evropě a na podporu lídrů v regionu. Klade přitom důraz na rozvoj strategického myšlení, které překračuje hranice lokálního a sektorového prostředí.

Leadership

Aspen Institute Prague nabízí mladým lídrům ve střední Evropě nové příležitosti pro rozvoj jejich osobních a profesních schopností. Výrazné osobnosti z různých profesí se mohou díky stipendiím AIP zúčastnit aspenských akcí organizovaných po celém světě. Každý rok také AIP připravuje *Aspen Institute Young Leaders Program*. Všechny osoby zapojené do Leadership programu tvoří neformální skupinu absolventů, jejímž cílem je podporovat profesní vztahy mezi stipendisty.

V roce 2012 se stipendisté Aspen Prague zúčastnili *Aspen Ideas festivalu* (27. - 29. června 2012) a *Sokrates semináře* (5. - 8. července 2012) v americkém Aspenu v Coloradu. Na počátku roku 2013 proběhne v Nízkých Tatrách na Slovensku první ročník *Aspen Institute Young Leaders Programu*.

Policy

V rámci Policy programů organizuje Aspen Prague nezávislá fóra zaměřená na analýzu, budování konsenzu a řešení problémů v různých oblastech veřejného života. Aby byla diskuze skutečně otevřená, setkání jsou pořádána bez účasti široké veřejnosti a médií na základě pravidla Chatham House.

V roce 2012 byl AIP spoluorganizátorem Aspenského ministerského fóra, po němž na podzim následovala dvě politická setkání na vysoké úrovni: pracovní oběd na téma současného transatlantického vývoje s Madeleine K. Albrightovou (23. října) a Policy Makers Seminar: *Visegrádská skupina a Německo – vyhlídky na spolupráci* (13. - 14. listopadu). Na této akci, jež byla pořádána ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí ČR, Mezinárodním visegrádským fondem a Konrad Adenauer Stiftung, se sešlo na 150 odborníků, politiků a vedoucích představitelů z České republiky, Maďarska, Německa, Polska a Slovenska.





Public

AIP pravidelně připravuje konference a debaty, které jsou určeny veřejnosti a které odrážejí úsilí Institutu informovat a aktivně zapojovat co největší množství účastníků. Mezi tyto akce patří výroční konference a debataní cyklus ASPEN DNES, v jehož rámci se na začátku roku 2013 uskuteční první veřejná diskuze.

Mezinárodní konferencí *Krise jako příležitost: Evropa a Spojené státy americké v globalizovaném světě*, která se konala 19. července na půdě Senátu PČR, byla oficiálně zahájena činnost organizace. AIP zde přivítal řadu významných hostů, včetně bývalé ministryně zahraničí USA Madeleine K. Albrightové a dvou desítek bývalých ministrů zahraničí z celého světa. Mnozí z nich pak vystoupili na panelech konference, mezi nimi například Sir Malcolm L. Rifkind (bývalý ministr zahraničí Velké Británie), Adam Daniel Rotfeld (bývalý ministr zahraničí Polska), Ana de Palacio (bývalá ministryně zahraničí Španělska), Andrej Kozyrev (bývalý ministr zahraničí Ruska), Lord Peter Mandelson (bývalý eurokomisař pro obchod) či Sir Donald McKinnon (bývalý generální tajemník Commonwealthu).

V říjnu 2012 se AIP přiblížil širší veřejnosti debatou *(R)evoluce médií: Proměny médií ve střední Evropě* pořádanou v rámci konference Forum 2000. Účastníky panelu byli novináři ze střední a východní Evropy, kteří diskutovali na téma současných trendů v oblasti médií.

Aspen Review Central Europe

Hlavním cílem čtvrtletníku, který AIP vydává, je prezentovat širokému publiku různá aktuální témata z odlišných úhlů pohledu. Publikace obsahující analýzy a názorové články je uspořádána do čtyř sekcí: Hlavní téma vydání, Politika, Ekonomika a Kultura. Magazín vychází ve třech jazykových mutacích – v češtině, angličtině a polštině – a lze jej zakoupit ve vybraných knihkupectvích a prostřednictvím objednávky na internetu.

V létě 2012 bylo vydáno propagační číslo s názvem *Silnější Německo ve slabší Evropě* a v listopadu vyšlo první pravidelné číslo *J sme v bezpečí?*.





Činnost Aspen Institute Prague v roce 2012

8. července	1. schůze správní rady
18. července	Aspen Review Central Europe: <i>Silnější Německo ve slabší Evropě</i>
19. července	Zahajovací konference Aspen Institute Prague: <i>Krise jako příležitost: Evropa a Spojené státy americké v globalizovaném světě</i>
20. - 23. července	Aspenské ministerské fórum
23. října	Pracovní oběd s Madeleine K. Albrightovou
23. října	Diskusní panel v rámci konference Forum 2000: <i>(R)evoluce médií: Proměny médií ve střední Evropě</i>
23. října	Setkání Klubu přátel Aspen Institute Prague
13. listopadu	Setkání Klubu přátel Aspen Institute Prague
13.-14. listopadu	Policy Makers Seminar: <i>Visegrádská skupina a Německo – vyhlídky na spolupráci</i>
28. listopadu	Aspen Review Central Europe: <i>Jsme v bezpečí?</i>
30. listopadu	2. schůze správní rady
12. prosince	Setkání Klubu přátel Aspen Institute Prague





Podpora naší činnosti

Činnost Aspen Institute Prague je financována z různých zdrojů, mezi které patří korporátní partnerství, dary od fyzických i právnických osob, příjmy z prodeje časopisu, inzerce a granty.

Korporátní a institucionální partnerství má následující formy:

- Eventové partnerství (partnerství pro konkrétní akci)
- Generální partnerství (celoroční spolupráce)
- Strategické partnerství (celoroční spolupráce se zásadním příspěvkem na rozvoj aktivit AIP)

V roce 2012 činnost naší organizace podpořily následující firmy a instituce:

*Fondation Zdenek et Michaela Bakala
International Visegrad Fund
Konrad Adenauer Stiftung
KPMG
Ministerstvo zahraničních věcí České republiky
Techo
The Boston Consulting Group*



Další formou podpory Institutu jsou soukromé dary. Finanční podpora, kterou fyzické a právnické osoby přispívají na aktivity a provoz Institutu, pomáhá rozšiřovat kapacitu programů AIP. V roce 2012 peněžní dar Aspenu poskytli:

*Martin Bednář
Martin Hamšík
Petr Jonák
Robert Ralph Kiene
Milan Kilík
Martina Macáková
Michal Martinko
Tomáš Němec
Martina Outlá*





Klub přátel Aspen Institute Prague

Všichni podporovatelé jsou zváni do Klubu přátel Aspen Institute Prague, který umožňuje networking s hosty a řečníky aspenských programů i mezi dárci navzájem, přispívá k rozvoji komunity aktivních zájemců o veřejné dění a pomáhá s šířením aspenské myšlenky mezi širokou veřejností.

Stáže

Dalším způsobem podpory aktivit AIP jsou studentské stáže. Nabízíme je vysokoškolským studentům, kteří jsou v jejich rámci zapojeni do každodenní činnosti organizace a do realizace jednotlivých programů. Stáž obvykle trvá dva měsíce s možností prodloužení. V roce 2012 stáž v naší organizaci absolvovalo 5 studentů.



Orgány společnosti



Správní rada

Michael Žantovský	předseda správní rady, velvyslanec ČR ve Velké Británii
Tomáš Klvaňa	místopředseda správní rady, lektor
Vladimír Dlouhý	ekonom, Goldman Sachs
Jan Hamáček	poslanec Poslanecké sněmovny PČR (ČSSD)
Ivan Hodač	generální tajemník Asociace evropských výrobců automobilů
Pavel Kavánek	generální ředitel Československé obchodní banky
Tatána le Moigne	ředitelka Google Česká republika
Zdeněk Tůma	poradce KPMG (člen správní rady do 30. listopadu 2012)
Jan Zahradil	europoslanec, místopředseda frakce Evropských konzervativců a reformistů

Dozorčí rada

Zdeněk Bakala	podnikatel, investor a filantrop
Pepper de Callier	zakladatel a ředitel Prague Leadership Institute
Jiří Schneider	první náměstek ministra zahraničních věcí ČR

Výkonný tým

Radek Špicar	výkonný ředitel
Maria Staszkiwicz	zástupkyně ředitele
Tomáš Bouška	manažer strategie
Milan Zubíček	programový manažer
Pavla Trůblová	vedoucí kanceláře





ÚČETNÍ ZÁVĚRKA

Rozvaha (balance)

Aspen Institute Prague o.p.s.
Palackého 740/1
110 00 Praha 1
Česká republika
obecně prospěšná společnost

k 31.12.2012
(v celých tis. Kč)
IČ:
242 47 073

Aktiva

	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a	b	1	2
A. Dlouhodobý majetek celkem (ř. 9 + 20 + 28 + 40)	1	0	604
Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	2	-	-
Software	3	-	-
Ocenitelná práva	4	-	-
Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	5	-	-
Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	6	-	-
Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	7	-	-
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	8	-	-
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem (součet ř. 2 až 8)	9	0	0
Pozemky	10	-	-
Umělecká díla, předměty a sbírky	11	-	-
Stavby	12	-	-
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	13	-	647
Pěstitelské celky trvalých porostů	14	-	-
Základní stádo a tažná zvířata	15	-	-
Drobný dlouhodobý hmotný majetek	16	-	-
Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	17	-	-
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	18	-	-
Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	19	-	-
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem (součet ř. 10 až 19)	20	0	647
Podíly v ovládaných a řízených osobách	21	-	-
Podíly v osobách pod podstatným vlivem	22	-	-
Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	23	-	-
Půjčky organizačním složkám	24	-	-
Ostatní dlouhodobé půjčky	25	-	-
Ostatní dlouhodobý finanční majetek	26	-	-
Požizovaný dlouhodobý finanční majetek	27	-	-
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem (součet ř. 21 až 27)	28	0	0
Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	29	-	-
Oprávký k softwaru	30	-	-
Oprávký k ocenitelným právům	31	-	-
Oprávký k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	32	-	-
Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	33	-	-
Oprávký k stavbám	34	-	-
Oprávký k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí	35	-	-43
Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	36	-	-
Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	37	-	-
Oprávký k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	38	-	-
Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	39	-	-
IV. Oprávký k dlouhodobému majetku celkem (součet ř. 29 až 39)	40	0	-43

Aktiva

	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
a	b	1	2
B. Krátkodobý majetek celkem (ř. 51 + 71 + 80 + 84)	41	0	4 160
Materiál na skladě	42	-	-
Materiál na cestě	43	-	-
Nedokončená výroba	44	-	-
Polotovary vlastní výroby	45	-	-
Výrobky	46	-	-
Zvířata	47	-	-
Zboží na skladě a v prodejnách	48	-	-
Zboží na cestě	49	-	-
Poskytnuté zálohy na zásoby	50	-	-
I. Zásoby celkem (součet ř. 42 až 50)	51	0	0
Odběratelé	52	-	37
Směnky k inkasu	53	-	-
Pohledávky za eskontované cenné papíry	54	-	-
Poskytnuté provozní zálohy	55	-	-
Ostatní pohledávky	56	-	-
Pohledávky za zaměstnanci	57	-	-
Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	58	-	-
Daň z příjmů	59	-	-
Ostatní přímé daně	60	-	-
Daň z přidané hodnoty	61	-	-
Ostatní daně a poplatky	62	-	-
Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.rozpočtem	63	-	-
Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem ÚSC	64	-	-
Pohledávky za účastníky sdružení	65	-	-
Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	66	-	-
Pohledávky z vydaných dluhopisů	67	-	-
Jiné pohledávky	68	-	-
Dohadné účty aktivní	69	-	-
Opravná položka k pohledávkám	70	-	-
II. Pohledávky celkem (součet ř. 52 až 70)	71	0	37
Pokladna	72	-	46
Ceniny	73	-	-
Bankovní účty	74	-	4 073
Majetkové cenné papíry k obchodování	75	-	-
Dluhové cenné papíry k obchodování	76	-	-
Ostatní cenné papíry	77	-	-
Požizovaný krátkodobý finanční majetek	78	-	-
Peníze na cestě	79	-	-
III. Krátkodobý finanční majetek celkem (součet ř. 72 až 79)	80	0	4 119
Náklady příštích období	81	-	3
Příjmy příštích období	82	-	-
Kursově rozdílly aktivní	83	-	1
IV. Jiná aktiva celkem (součet ř. 81 až 83)	84	0	4
ÚHRN AKTIV (ř. 1 + 41)	85	0	4 764
Kontrolní číslo (ř. 1 až 85)	997	-	19 056

Pasiva

	Číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k poslednímu dni účetního období
c	d	3	4
A. Vlastní zdroje celkem (ř. 90 + 94)	86	0	3 437
Vlastní jmění	87	-	-
Fondy	88	-	3 437
Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	89	-	-
I. Jmění celkem (součet ř. 87 až 89)	90	0	3 437
Účet výsledku hospodaření	91	-	-
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	92	-	-
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let	93	-	-
II. Výsledek hospodaření celkem (součet ř. 91 až 93)	94	0	0
B. Cizí zdroje celkem (součet ř. 97 + 105 + 129 + 133)	95	0	1 327
Rezervy	96	-	-
I. Rezervy celkem (součet ř. 96)	97	0	0
Dlouhodobé bankovní úvěry	98	-	-
Vydané dluhopisy	99	-	-
Závazky z pronájmu	100	-	-
Přijaté dlouhodobé zálohy	101	-	-
Dlouhodobé směnky k úhradě	102	-	-
Dohadné účty pasivní	103	-	-
Ostatní dlouhodobé závazky	104	-	287
II. Dlouhodobé závazky celkem (součet ř. 98 až 104)	105	0	287
Dodavatelé	106	-	116
Směnky k úhradě	107	-	-
Přijaté zálohy	108	-	-
Ostatní závazky	109	-	183
Zaměstnanci	110	-	292
Ostatní závazky vůči zaměstnancům	111	-	-
Závazky ze sociálního zabezpečení a zdr.pojištění	112	-	181
Daň z příjmů	113	-	-
Ostatní přímé daně	114	-	74
Daň z přidané hodnoty	115	-	1
Ostatní daně a poplatky	116	-	-
Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu	117	-	-
Závazky ze vztahu k rozp. orgánů územ. sam. celků	118	-	-
Závazky z upsaných nespl. cenných papírů a vkladů	119	-	-
Závazky k účastníkům sdružení	120	-	-
Závazky z pevných termínových operací a opcí	121	-	-
Jiné závazky	122	-	159
Krátkodobé bankovní úvěry	123	-	-
Eskontní úvěry	124	-	-
Vydané krátkodobé dluhopisy	125	-	-
Vlastní dluhopisy	126	-	-
Dohadné účty pasivní	127	-	34
Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	128	-	-
III. Krátkodobé závazky celkem (součet ř. 106 až 128)	129	0	1 040
Výdaje příštích období	130	-	-
Výnosy příštích období	131	-	-
Kurové rozdíly pasivní	132	-	-
IV. Jiná pasiva celkem (součet ř. 130 až 132)	133	0	0
ÚHRN PASIV (ř. 86 + 95)	134	0	4 764
Kontrolní číslo (ř. 86 až 133)	998	-	19 056

Datum: 29. května 2013

Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby,
která je odpovědná za účetní jednotku:



Radek Špicar
ředitel

Výkaz zisku a ztráty

Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			
			hlavní 5	hospodářská 6	x 7	celkem 8
A. Náklady						
I. Spotřebované nákupy celkem			347	0	0	347
501	Spotřeba materiálu	1	347	-	-	347
502	Spotřeba energie	2	-	-	-	-
503	Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	3	-	-	-	-
504	Prodané zboží	4	-	-	-	-
II. Služby celkem			2 432	0	0	2 432
511	Opravy a udržování	5	111	-	-	111
512	Cestovné	6	23	-	-	23
513	Náklady na reprezentaci	7	190	-	-	190
518	Ostatní služby	8	2 108	-	-	2 108
III. Osobní náklady celkem			2 269	0	0	2 269
521	Mzdové náklady	9	1 689	-	-	1 689
524	Zákonné sociální pojištění	10	573	-	-	573
525	Ostatní sociální pojištění	11	-	-	-	-
527	Zákonné sociální náklady	12	7	-	-	7
528	Ostatní sociální náklady	13	-	-	-	-
IV. Daně a poplatky celkem			1	0	0	1
531	Daň silniční	14	-	-	-	-
532	Daň z nemovitostí	15	-	-	-	-
538	Ostatní daně a poplatky	16	1	-	-	1
V. Ostatní náklady celkem			41	0	0	41
541	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	17	-	-	-	-
542	Ostatní pokuty a penále	18	-	-	-	-
543	Odpis nedobytné pohledávky	19	-	-	-	-
544	Úroky	20	9	-	-	9
545	Kursově ztráty	21	7	-	-	7
546	Dary	22	-	-	-	-
548	Manka a škody	23	-	-	-	-
549	Jiné ostatní náklady	24	25	-	-	25
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem			43	0	0	43
551	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	25	43	-	-	43
552	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	26	-	-	-	-
553	Prodané cenné papíry a podíly	27	-	-	-	-
554	Prodaný materiál	28	-	-	-	-
556	Tvorba rezerv	29	-	-	-	-
559	Tvorba opravných položek	30	-	-	-	-
VII. Poskytnuté příspěvky celkem			-	0	0	0
581	Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	31	-	-	-	-
582	Poskytnuté členské příspěvky	32	-	-	-	-
VIII. Daň z příjmů celkem celkem			-	0	0	0
595	Dodatečné odvody daně z příjmů	33	-	-	-	-
Účtová třída 5 celkem (součet ř. 1 až 33)			5 133	0	0	5 133

Číslo účtu	Název ukazatele	Číslo řádku	Činnosti			celkem
			hlavní 5	hospodářská 6	x 7	
B. Výnosy						
I. Tržby za vlastní výroby a za zboží celkem			3	0	0	3
601	Tržby za vlastní výroby	34	3	-	-	3
602	Tržby z prodeje služeb	35	-	-	-	-
604	Tržby za prodané zboží	36	-	-	-	-
II. Změna stavu vnitroorganizačních zásob celkem			0	0	0	0
611	Změna stavu zásob nedokončené výroby	37	-	-	-	-
612	Změna stavu zásob polotovarů	38	-	-	-	-
613	Změna stavu zásob výrobků	39	-	-	-	-
614	Změna stavu zvířat	40	-	-	-	-
III. Aktivace celkem			0	0	0	0
621	Aktivace materiálu a zboží	41	-	-	-	-
622	Aktivace vnitroorganizačních služeb	42	-	-	-	-
623	Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	43	-	-	-	-
624	Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	44	-	-	-	-
IV. Ostatní výnosy celkem			5 130	0	0	5 130
641	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	45	-	-	-	-
642	Ostatní pokuty a penále	46	-	-	-	-
643	Platby za odepsané pohledávky	47	-	-	-	-
644	Úroky	48	-	-	-	-
645	Kurové zisky	49	1	-	-	1
648	Zúčtování fondů	50	4 585	-	-	4 585
649	Jiné ostatní výnosy	51	544	-	-	544
V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem			0	0	0	0
652	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	52	-	-	-	-
653	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	53	-	-	-	-
654	Tržby z prodeje materiálu	54	-	-	-	-
655	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	55	-	-	-	-
656	Zúčtování rezerv	56	-	-	-	-
657	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	57	-	-	-	-
659	Zúčtování opravných položek	58	-	-	-	-
VI. Přijaté příspěvky celkem			0	0	0	0
681	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	59	-	-	-	-
682	Přijaté příspěvky (dary)	60	-	-	-	-
684	Přijaté členské příspěvky	61	-	-	-	-
VII. Provozní dotace celkem			-	-	-	-
691	Provozní dotace	62	-	-	-	-
Účtová třída 6 celkem (součet ř. 34 až 62)			5 133	0	0	5 133
C. Výsledek hospodaření před zdaněním			0	0	0	0
591	Daň z příjmů	63	-	-	-	-
D. Výsledek hospodaření po zdanění			0	0	0	0
Kontrolní číslo		999	30 798	0	0	30 798

Datum: 29. května 2013

Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby,
která je odpovědná za účetní jednotku:

Radek Špicar
ředitel



ASPEN INSTITUTE
PRAGUE

Aspen Institute Prague o.p.s.

Příloha účetní závěrky

rok končící 31. prosincem 2012
(v tisících Kč)

01/ Charakteristika a hlavní aktivity

Založení a charakteristika společnosti

Aspen Institute Prague o.p.s. ("společnost") byla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností vedeného Městským soudem v Praze oddíl O, vložka 954 dne 11. července 2012. Hlavním účelem zřízení společnosti je poskytovat široké veřejnosti politicky ideologicky neutrální platformu pro demokratické diskuse o globálních politických, ekonomických a společenských otázkách současnosti, jako např. budoucnosti evropské integrace, energetické bezpečnosti či podpoře rovných příležitostí, stejně jako o otázkách základních lidských práv a respektu k nim, a to formou seminářů, konferencí, vzdělávacích, kulturních a dalších společenských akcí. Prostřednictvím konferencí a seminářů určených široké veřejnosti týkajících se zejména občanské angažovanosti podporovat fungování a rozvoj demokratických hodnot a otevřené společnosti. Finančně podporovat účast talentovaných jedinců vynikajících v oboru svého profesního působení, ať již v humanitních či přírodovědných disciplínách, zejména z České republiky, Maďarska, Polska a Slovenska, na mezinárodních konferencích, seminářích, a profesně-vzdělávacích stážích.

Sídlo společnosti

Aspen Institute Prague o.p.s.
Palackého 740/1
110 00 Praha 1
Česká republika
IČ:
242 47 073

Členové správní rady k 31. prosinci 2012

Michael Žantovský
Ing. Vladimír Dlouhý, CSc.
Jan Hamáček
Ivan Hodač
Ing. Pavel Kavánek
Tomáš Klvaňa
Ing. Taťána le Moigne
Jan Zahradil

Statutárním orgánem společnosti je ředitel společnosti pan Radek Špicar.

Členové dozorčí rady k 31. prosinci 2012

Zdeněk Bakala
Pepper de Callier
Jiří Schneider

Zakladatelé společnosti

Pepper de Callier
Ivan Hodač

Změny v rejstříku obecně prospěšných společností

Dne 11. července 2012 se datuje vznik společnosti. K tomuto datu došlo také k zapsání zakladatelů společnosti, členů správní rady, členů dozorčí rady a dále statutárního orgánu – ředitele do rejstříku obecně prospěšných společností. Dne 30. listopadu 2012 rezignoval na funkci člena správní rady pan Zdeněk Tůma. Tato změna doposud nebyla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností.

02/ Zásadní účetní postupy používané společností

a) Způsob zpracování účetních záznamů, způsob a místo jejich úschovy

Účetnictví je vedeno externí společností VGD, s.r.o. v systému Byznys VR. Účetní doklady jsou uloženy na adrese zmíněné účetní společnosti.

b) Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně. Dlouhodobý hmotný majetek v pořizovací ceně do 40 tis. Kč a dlouhodobý nehmotný majetek do 60 tis. Kč není vykazován v rozvaze a je účtován do nákladů v roce jeho pořízení.

V následující tabulce jsou uvedeny metody a doby odpisování podle skupin majetku:

Majetek	Metoda	Doba odpisování
Auto	Lineární	5 let

c) Přepočty cizích měn

Společnost používá pro přepočet transakcí v cizí měně denní kurz ČNB. V průběhu roku účtuje společnost pouze o realizovaných kurzových ziscích a ztrátách.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítávána podle kurzu devizového trhu vyhlášeného Českou národní bankou. Nerealizované kurzové zisky a ztráty jsou zachyceny v rozvaze.

d) Přijaté a poskytnuté dary

Společnost účtuje o finančních prostředcích přijatých na základě darovacích smluv na účet Fondy, ze kterého jsou tyto přijaté finanční prostředky zúčtovány dle charakteru jejich použití následujícími způsoby:

- do výkazu zisku a ztráty ve prospěch účtu Zúčtování fondů do výše nákladů vynaložených na jednotlivé projekty (střediska) nebo provozní činnost v daném účetním období;
- proti bankovnímu účtu v případě poskytnutí finančních prostředků na projekty třetích stran, které byly vybrány v rámci jednotlivých projektů společnosti.

03/ Dlouhodobý majetek

a) Dlouhodobý hmotný majetek

	Auto	Celkem
Pořizovací cena		
Zůstatek k 11.7.2012	-	-
Přírůstky	647	647
Úbytky	-	-
Přeúčtování	-	-
Zůstatek k 31.12.2012	647	647
Oprávký		
Zůstatek k 11.7.2012	-	-
Odpisy	43	43
Oprávký k úbytkům	-	-
Přeúčtování	-	-
Zůstatek k 31.12.2012	43	43
Zůstatková hodnota 11.7.2012	-	-
Zůstatková hodnota 31.12.2012	604	604

04/ Účty v bankách

Finanční prostředky jsou vedeny na běžném účtu v CZK. Zůstatek na bankovním účtu k 31. prosinci 2012 činí 4 073 tis. Kč.

05/ Pohledávky a závazky

a) Pohledávky

Pohledávky činí celkem 37 tis. Kč, ze kterých 0 tis. Kč představují pohledávky po lhůtě splatnosti.

b) Závazky

Krátkodobé závazky vůči dodavatelům činí celkem 116 tis. Kč, ze kterých 0 tis. Kč představují závazky po lhůtě splatnosti.

V rámci dlouhodobých závazků společnosti je k 31. prosinci 2012 vykázána dlouhodobá část úvěru na pořízení automobilu ve výši 287 tis. Kč. Krátkodobá část úvěru ve výši 159 tis. Kč je vykázána v položce Jiné závazky v rámci Krátkodobých závazků.

06/ Náklady příštích období

Náklady příštích období činí celkem 3 tis. Kč a představují zejména časové rozlišení nákladů na parkovné, antivirový program a registraci domény.

07/ Vlastní zdroje

	Vlastní jmění	Fondy	Rezervní fond	Zisk / -ztráta běžného období	Neuhr. ztráta (-) / zisk min. let (+)	Celkem
Zůstatek k 11.7.2012	-	-	-	-	-	-
Přijaté dary	-	8 021	-	-	-	8 021
Zúčtování fondů	-	-4 584	-	-	-	-4 584
Zisk / - ztráta roku 2012	-	-	-	-	-	-
Zůstatek k 31.12.2012	-	-3 437	-	-	-	-3 437

08/ Zaměstnanci a vedoucí pracovníci

Průměrný počet zaměstnanců a osobní náklady za rok 2012:

2012	Prům. počet zaměstnanců	Mzdové náklady	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	Sociální náklady
Vedoucí zaměstnanci	1	820	279	-
Zaměstnanci	4	869	294	-
Celkem	5	1 689	573	-

09/ Odměny a půjčky členům statutárních a dozorčích orgánů

V průběhu roku 2012 nebyly společností vyplaceny ani poskytnuty žádné odměny a půjčky členům statutárních a dozorčích orgánů. Rovněž nebyly uzavřeny žádné smlouvy, které by společnost zavazovaly k vyplácení jakýchkoli požitků v případě ukončení činnosti jednotlivých členů ve statutárních a dozorčích orgánech společnosti.

10/ *Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění*

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činí 181 tis. Kč, ze kterých 127 tis. Kč představují závazky ze sociálního zabezpečení a 54 tis. Kč představují závazky ze zdravotního pojištění. Žádné z těchto závazků nejsou po lhůtě splatnosti.

11/ *Ostatní přímé daně a dotace*

Závazek vůči správci daně činí 75 tis. Kč, ze kterého nejvýznamnější část představuje závazek z titulu záloh na daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti ve výši 67 tis. Kč.

Žádné z těchto závazků vůči správci daně nejsou po lhůtě splatnosti.

V roce 2012 společnost neobdržela žádnou dotaci.

12/ *Informace o projektech společnosti*

Během roku 2012 společnost členila své aktivity do tří hlavních oblastí, konkrétně do programů Leadership, Policy a Public.

Všechny projekty jsou detailně popsány výše v této výroční zprávě společnosti.

13/ *Daň z příjmů*

Společnost vykázala z činností podléhajících dani z příjmů právnických osob v roce 2012 nulovou daňovou povinnost.

Ostatní příjmy nepodléhají dani z příjmů podle ustanovení § 18 zákona o daních z příjmů 586/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, neboť jsou získávány z činností vyplývajících z poslání obecně prospěšné společnosti.

14/ Správní náklady

Správní náklady společnosti za rok 2012 činí celkem 3 507 tis. Kč. Jejich struktura je následující:

2012	Náklady celkem	Z toho správní náklady
Spotřebované nákupy	347	326
Služby	2 432	848
Osobní náklady	2 269	2 263
Daně a poplatky	1	1
Ostatní náklady	41	26
Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek	43	43
Celkem	5 133	3 507

15/ Významná následná událost

Dne 15. února 2013 byl novým členem správní rady jmenován pan Jan Farský. Tato změna doposud nebyla zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností.

K datu sestavení účetní závěrky nejsou vedení společnosti známy žádné další významné následné události, které by ovlivnily účetní závěrku k 31. prosinci 2012.

Datum: 29. května 2013

Podpis statutárního orgánu nebo fyzické osoby,
která je odpovědná za účetní jednotku:



Radek Špicar
ředitel

Zpráva auditora

KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
Pobřežní 648/1a, Praha 8
Česká republika

Telephone: +420 222 123 111
Fax: +420 222 123 100
Internet: www.kpmg.cz

Zpráva nezávislého auditora pro správní radu společnosti Aspen Institute Prague o.p.s.

Účetní závěrka

Na základě provedeného auditu jsme dne 29. května 2013 vydali k účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy, zprávu následujícího znění:

„Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Aspen Institute Prague o.p.s., tj. rozvahy k 31. prosinci 2012, výkazu zisku a ztráty za rok 2012 a přílohy této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod a ostatních doplňujících údajů. Údaje o společnosti Aspen Institute Prague o.p.s. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán společnosti Aspen Institute Prague o.p.s. je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která podává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora

Naší odpovědností je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně vyhodnocení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém, který je relevantní pro sestavení účetní

závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že získané důkazní informace poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Aspen Institute Prague o.p.s. k 31. prosinci 2012 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2012 v souladu s českými účetními předpisy."

Výroční zpráva

Provedli jsme ověření souladu výroční zprávy s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je odpovědný statutární orgán společnosti. Naší odpovědností je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy požadují, abychom ověření naplánovali a provedli tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření našeho výroku.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

V Praze, dne 29. května 2013



KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
Oprávnění číslo 71



Ing. František Dostálek
Partner
Oprávnění číslo 176



ASPEN INSTITUTE

PRAGUE